

## DOPUNA SPISKA UDŽBENIKA ZA ŠKOLSKU 2019/20.g.

### ZA BOSANSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST, ZA HRVATSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST, ZA SRPSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST, GEOGRAFIJU, HISTORIJU I INFORMATIKU

<b>1. RAZRED</b>	<b>ZA BOSANSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST, ZA HRVATSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST, ZA SRPSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST- ČITANKA-radni udžbenik</b> , Hadžem Hajdarević, Mirsad Bećirbašić, Belma Dilberović, Sarajevo Publishing  <b>MATEMATIKA-</b> radni udžbenik, Eldina Dizdar, Bosanska knjiga  <b>MOJA OKOLINA-</b> radni udžbenik, Samira Lugavić, Mediha Pašić, Bosanska knjiga  <b>MUZIČKA KULTURA-</b> radni udžbenik, Selma Ferović, Indira Meškić, Sarajevo Publishing
ZA BOSANSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST, ZA HRVATSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST, ZA SRPSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST  <b>5.razred</b>	NAŠ JEZIK – Z. Zekić, Z. Ivanković, M. Džanko  ČITANKA- A. Hadžihrustić
ZA BOSANSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST, ZA HRVATSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST, ZA SRPSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST  <b>6.razred</b>	NAŠ JEZIK – A. i I. Džibrić  ČITANKA- Z. Hasić
ZA BOSANSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST, ZA HRVATSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST, ZA SRPSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST  <b>7.razred</b>	NAŠ JEZIK – A. Hadžihrustić  ČITANKA- A. Hadžihrustić
ZA BOSANSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST, ZA HRVATSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST, ZA SRPSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST  <b>8.razred</b>	NAŠ JEZIK – A. Hadžihrustić  ČITANKA- A. Hadžihrustić
ZA BOSANSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST, ZA HRVATSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST, ZA SRPSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST  <b>9.razred</b>	NAŠ JEZIK – A. Džibrić  ČITANKA- A. Verlašević i V. Alić
GEOGRAFIJA  <b>9. razred</b>	Almira Bećirović, Edis Hodžić, Samir Bajraktarević, Anđelina Sulejmanović „Nam“ Tuzla

DRUŠTVO <b>5. razred</b>	Amira Idrizović	
HISTORIJA/POVIJEST <b>6. razred</b>	Melisa Forić	
HISTORIJA/POVIJEST <b>7. razred</b>	Aida Petković, Marina Pocenja	
HISTORIJA/POVIJEST <b>8. razred</b>	Edis Dervišagić, Hadžija H	
HISTORIJA/POVIJEST <b>9. razred</b>	Izet Šabotić, Mirza Čehajić	
INFORMATIKA <b>6. razred</b>	INFORMATIKA- Suada Numić Bosanska riječ Sarajevo Dječija knjiga Sarajevo	
INFORMATIKA <b>7. razred</b>	INFORMATIKA- Suada Numić Bosanska riječ Sarajevo Dječija knjiga Sarajevo	
INFORMATIKA <b>8. razred</b>	Nema udžbenika	
INFORMATIKA <b>9. razred</b>	Nema udžbenika	

Sarajevo, 22.8.2019.g.